



Президенту Нотариальной палаты Донецкой Народной Республики
Мельничайко Анастасии Юрьевне

Уважаемая Анастасия Юрьевна, коллеги, друзья!

От имени Ассоциации юристов России приветствую вас на этом знаменательном мероприятии, приуроченном к важному этапу в развитии Нотариальной палаты Донецкой Народной Республики – приобретению собственного офисного помещения!

Это событие не только символизирует значительное достижение в истории Нотариальной палаты ДНР, но и демонстрирует высокую степень профессионализма и сплоченности нотариального сообщества республики. Новый офис – это не просто пространство, это символ стремления к совершенствованию работы нотариата, укреплению доверия граждан и повышению качества предоставляемых услуг.

Открытие собственного офиса Нотариальной палаты ДНР знаменует новую веху в развитии института нотариата в регионе. Это шаг вперед, способствующий развитию правовой системы, доступности нотариальных услуг и созданию комфортных условий для работы специалистов и взаимодействия с гражданами.

Нотариальная палата ДНР – важный элемент правовой системы, которая формирует основы законности, защищает интересы граждан и обеспечивает правопорядок. Ваша работа заслуживает самого высокого признания и поддержки, поскольку является неотъемлемой частью стабильного и справедливого общества.

Желаю вам дальнейшего процветания, успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии для достижения новых высот! Пусть этот день станет началом еще более значимого этапа в развитии нотариального сообщества и укреплении правовой культуры в Донецкой Народной Республике.

Председатель

С. В. Степашин
Фамилия

С. В. Степашин